

# NEW BALKAN TOURS

## МАРОКО, ИСПАНИЯ И ПОРТУГАЛИЯ

24 - 31 октомври 2017

**Човек в двойна стая - 1497 лева**

Единична стая - 1847 лева

3-ти възрастен - 1427 лева

Дете 2 – 11.99г - 1327 лева

### Цената е на човек в ЛЕВА и включва:

Самолетен билет София – Агадир с директен чартърен полет на VH Air

Самолетен билет Лисабон – София с редовен полет на България ер

7 нощувки със закуски и вечери

Регистриран багаж 20 кг и ръчен багаж 5 кг с размери до 60x40x30 cm

2 нощувки със закуска и вечери в **Маракеш**

1 нощувка със закуска и вечеря **във Фес**

1 нощувка със закуска и вечеря в **Танжер**

1 нощувка със закуска и вечеря в **Севиля**

2 нощувки със закуски и вечери в **Лисабон**

Посещение и разглеждане на **Рабат**

Посещение и обиколка на **Казабланка**

Посещение и обиколка на **Маракеш**

Посещение и обиколка на **Фес**

Посещение и обиколка на **Танжер**

Посещение и обиколка на **Севиля**

Посещение и обиколка на **Лисабон**

Целодневна екскурзия до **Порто**

Посещение на градините **Мажорел**

Типична Мароканска вечеря в ресторант Dar Essalam в Маракеш с шоу програма

Вечеря в ресторант Chez Ali Фантазия с шоу програма – традиционни танци и езда на коне

Билет за ферибот през Гибралтарския проток

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро и асистанс

### Цената не включва:

Общинска такса- заплаща се на рецепция от всеки клиент при налична такава

Входна такса на джамията Хасан II – 12 евро на човек – заплаща се на място

Бакшиши от 10/15 евро на човек за целия престой, който се заплаща на място

**[www.NBTA.bg](http://www.NBTA.bg)**

**052 603 387**

# NEW BALKAN TOURS

## Необходими документи:

Международен паспорт с валидност 6 месеца преди датата на заминаване

## Резервации:

Депозит 300 лв при резервация

Доплащане 21 дни преди датата на пътуване

## Условия за анулиции:

до 60 дни преди датата на полета: без неустойка

от 60 до 30 дни: 300 лв

от 29 до 20 дни: 50% от общата стойност на пътуването

от 19 до 14 дни: 80% от общата стойност на пътуването

под 14 дни преди датата на пътуване: цялата дължима сума

## Полетно разписание:

**24.10 Превозвач: ВН Air** София – Маракеш 14:35 – 17:05

**31.10 Превозвач: България ер** Лисабон - София

## ПРОГРАМА

### ДЕН-1 / вторник 24.10 **София - Маракеш**

Среща на Летище София, Терминал 1 за директен чартърен полет до Маракеш. Кацане на летището в Маракеш. Настаняване в хотела. Свободно време. Мароканска вечер.

Нощувка.

### ДЕН-2 / сряда 25.10 **Маракеш**

Закуска. Полудневна екскурзия на Маракеш – разглеждане на стария град, на един от най-известните африкански площади Джема Ел Фна, джамията Култубия, двореца Бахия.

Посещение на автентична фабрика за арганово масло. Следобяд, посещение на градините на Жак Мажорел – един от най-важните обекти в Маракеш, характерен със своите уникални растителни видове! Свободни време. Вечеря. Нощувка.

### ДЕН-3 / четвъртък 26.10 **Маракеш – Казабланка – Рабат – Фес**

Закуска. Ранно отпътуване за Казабланка. Разглеждане на Казабланка. Ще имате възможност да се насладите на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица, като посетите елегантните булеварди на френския колониален булевард Nouvelle и величествената джамия на Hassan II. Отпътуване за Рабат. След пристигане в Рабат,

**[www.NBTA.bg](http://www.NBTA.bg)**  
**052 603 387**

# NEW BALKAN TOURS

посещение на Мавзолея на Мохамед V, кулата на Хасан и Кралския дворец – разглеждане отвън. Отпътуване за Фес. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-4 / петък 27.10 Фес - Танжер**

Закуска. Отпътуване за един от най-големите имперски градове на Мароко – Фес. Полудневна обиколка на Фес. С повече от 12 века история, както и медина, която е част от световното културно наследство на ЮНЕСКО, и най-старият университет на планетата, Фес е многообразен град, известен с великолепието на избледнялата си слава. Медина, Фес ел Бали, е огромна лабиринтна мрежа от алеи за намотаване, обгърнати от древни стени. Разглеждане на фонтана Nejjarine, който се намира в традиционния дърводелски квартал, където ароматът на кедровото дърво се носи из въздуха. Алеите са облицовани с учебни зали или молитви, като например мадрас или великолепия мавзолей на Мулей Идрис Зауая, най-важният храм на светеца в Мароко. Отпътуване за Танжер. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-5 / събота 28.10 Танжер – Севиля**

Закуска. Разглеждане на невероятния Танжер. Градът се намира близо до Гибралтарския проток и е един от известните в древността и античността Херкулесови стълбове. Кратка панорамна обиколка на града. Отпътуване за Севиля. Преминаване през Гибралтарския проток. Обзорен тур на Севиля. Свободно време. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-6 / неделя 29.10 Севиля – Лисабон**

Закуска. Отпътуване за Лисабон – една от най-красивите столици в Европа. Пристигане в Лисабон. Обзорен тур на Лисабон. Прекосявайки централната част на града, района Baixa ще се насладите на красотата на най-известните площади в Лисабон – Търговския площад Praça do Comércio, площад Rossio, наричан още сърцето на града и емблематичния Restauradores. Разходката продължава по красивия булевард Avenida Liberdade и завършва на площад Marques de Pombal, където се издига величествена статуя на португалски държавник от 18 век, който е отговорен за реконструкцията на Лисабон след едно от най- опустошителните земетресения в историята на Лисабон през 1755г. Свободно време. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-7 / понеделник 30.10 Лисабон - Порто**

Закуска. Свободно време или целодневна екскурзия до великолепия Порто. Порто, най-големият град в северна Португалия е една от най-старите туристически дестинации в Европа и предпочитано място за много посетители. Разположен е на устието на река Дору при вливането в Атлантическия океан. Богатото и величествено културно наследство и винените изби за портвайн са само част от причините, които привличат хиляди туристи в града. Порто е обявен за дестинация номер едно на 2013 г. от Lonely Planet. Рано сутринта ще отпътувате към Порто. Ще имате възможността да се насладите на прецизните дърворезби в Църквата Св. Франциско, както и на сградата на Стоковата Борса, уникална

[www.NBTA.bg](http://www.NBTA.bg)

**052 603 387**

## NEW BALKAN TOURS

за архитектурата на Порто. Ще имате възможност да се разходите из китните улички на стария град, да достигнете до Катедралата и до площада пред кметството. Не пропускайте да усетите атмосферата на рибарския район Ribeira и местния пазар Bolhão. Който има желание ще има възможност да опита някои от известните португалски вина цената на дегустацията започва от 7 евро и зависи от вида на вината. Връщане в хотела. **Вечеря.** Нощувка.

**ДЕН-8 / вторник 31.10 Лисабон - София**

Закуска. Свободно време. Отпътуване за летище Лисабон за директен полет Лисабон – София.

**[www.NBTA.bg](http://www.NBTA.bg)**  
**052 603 387**